ОТЧЕТ 
директора муниципального бюджетного учреждения культуры Кичкинского сельского поселения Заветинского района «Кичкинский сельский Дом культуры»  о результате деятельности за 2020 год.

Вся работа учреждения в 2020 году проходила в соответствии с муниципальным заданием на оказание муниципальных услуг и планом работы на текущий год. Основной объем и разнообразие форм проведения мероприятий рассчитаны на детскую, молодежную, разновозрастную аудитории.
Основная цель в работе  учреждения культуры МБУК «Кичкинский СДК» -удовлетворение духовных потребностей и культурных запросов населения, создание условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, проживающих на нашей  территории.
С января 2020года работники Дома культуры использовали различные формы работы: массовые тематические праздники, концерты, народные гулянья, молодежные программы и акции, вечера-встречи, конкурсы, игры. А также велась работа кружков самодеятельного народного творчества. Это танцевальные, сольные, хоровые, драматические, художественное слово и любительские объединения. Независимо от возраста и профессий в коллективах занимаются учителя, служащие,    дети и молодежь. Таким образом, деятельность клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг, развивает творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов. Возрождение и развитие традиционной народной культуры, сохранение и развитие культурного наследия остается приоритетным направлением в работе Дома культуры.
Но в связи с пандемией Дом культуры не прекращал свою деятельность, а продолжал активную работу с населением, где главной задачей для них являлась организация досуга людей. Работниками культуры наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном и онлайн формате. Освещение своей деятельности можно найти в самой распространенной социальной сети одноклассники МБУК «Кичкинский СДК» и на официальном сайте учреждения.
Казалось бы онлайн -конкурс, что может быть легче, но когда смотришь географию его охвата, понимаешь, что не так уж легко будет получить диплом, благодарственное письмо или грамоту за участие. Но не смотря на все это Дом культуры и участники художественной самодеятельности принимали активное участие в межрайонных, районных конкурсах, таких как - «Заветная осень» Заветинский РДК (Благодарственные письма), «Кавер песни Хуторянка» МКУ Егорлыкский СДК , сельский клуб х. Прогресс, Сельский клуб х.Ютин (Диплом), «Песня на двоих» Заветинский РДК (Благодарственные письма),  «Музыкальный Вернисаж 2020г.» п.Зимовники (Диплом), Конкурс для молодежи «Новогоднее поздравление» Заветинский РДК. Очень много различных отзывов и комментариев пишут люди которые смотрят наши видео, радует что это положительные отзывы, и отзывы чужих людей, которые даже не знают где находится Кичкинский Дом культуры. 
Работники Дома культуры применяли  новые формы работы такие как : оформление патриотического уголка к 75 летию в Великой Отечественной Войне, челлендж «Вместе с мамой», акции «Голубь мира», «Свеча памяти», «Бессмертный полк», посещение людей с ограниченными возможностями с тематической программой «Где добро, там и тепло» х.Андреев.
Итогом работы за год стал отчетный онлайн концерт «Радуга талантов», где работники Дома культуры и участники художественной самодеятельности заняли призовое второе место и награждены дипломом второй степени.



Директор муниципального 
бюджетного учреждения культуры
«Кичкинский сельский Дом культуры»                             Г.В. Сокиркина


