ОТЧЕТ 
Работы МБУК «Кичкинский СДК»
  о результате деятельности за 2021 год.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией Кичкинский Дом культуры в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции  (COVID-2019) перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Надо сказать, что и до режима самоизоляции Дом культуры активно работал в виртуальном пространстве, но в условиях пандемии эта работа активизировалась, так как стала единственной возможностью общения работников культуры. Для своих посетителей были подготовлены различные онлайн – программы и опробован дистанционный формат взаимодействия с посетителями и участниками художественной самодеятельности. Работа велась по основным направлениям деятельности. Главная задача Дома культуры, создание качественного, полезного, разнообразного и интересного досуга для всех категорий населения. Во время карантина в социальных сетях на страничке учреждения размещались, видеоконцерты, познавательные видеоролики, онлайн-викторины, конкурсы и акции.
На протяжении нескольких лет работает сайт Дома культуры «кичкинскийсдк.рф», где освещаются анонсы о предстоящих мероприятиях, там же можно увидеть, новости, фотогалерею и всю деятельность работы. 
Создана страницы в социальных сетях  «Одноклассники» под названием МБУК «Кичкинский СДК», где освещается вся деятельность (срочные новости, мероприятия из архива прошлых лет, программы созданные в период пандемии и фото с мероприятий и т.д).
Пройдя по ссылкам https://ok.ru/profile/577620110402 и https://ok.ru/ profile/581165936450 можно более подробно узнать о творческой деятельности Дома культуры.
За данный период в режиме онлайн и дистанционном формате были проведены различные акции, онлайн флешмобы: Всероссийская онлайн-акция «Треугольник Победы», поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны на дому «С Днем Победы», Всероссийская акция "Поем День Победы".
В период пандемии работники и участники художественной самодеятельности принимали участие в различных онлайн конкурсах и фестивалях: районный фестиваль ко Дню независимости России «Зову тебя Россиею, единственной зову», районный конкурс, посвященный Дню народного единства «В семье единой», районный конкурс дуэтов «Песня на двоих», районный отчетный концерт «Песня собираетдрузей».



 
Несмотря на сложившуюся ситуацию, работа клубных формирований была проведена в полном объеме.
Работники Дома культуры и сегодня используют все доступные возможности для того, чтобы продолжать жить, действовать, работать и делать досуг населения интересным и продуктивным.
Мы уверены, после выхода из пандемии посетителей в нашем Доме культуры не станет меньше. Наоборот, аудитория прирастет за счет новых, которые стали друзьями в эти непростые времена. А старые обязательно вернутся!





Директор МБУК «Кичкинский СДК»                      Г.В.Сокиркина
