
Справка
  О  работе  МБУК «Кичкинский СДК» за  1 полугодие 2019 года.

       Дом культуры в основу своей деятельности ставит работу с населением  согласно  утвержденному плану.
        Дом культуры проводит работу с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат принятом в России. В годовой план работы включены также праздники местного значения.
       Основными задачами являются:
- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного     досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;
- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;
- изучение общественных потребностей в сфере культуры;
-сохранение и поддержка самодеятельного художественного творчества.
       Для реализации уставных целей учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- создание и организация работы кружков, коллективов, любительских объединений по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;
- подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, детских утренников, семейных праздников,  дискотек, конкурсов и других форм культурной деятельности,
- оказание платных услуг.
        Культурно - досуговую деятельность творческий коллектив  осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ним на 2019 год.
         Работа ведётся по следующим направлениям: работа с детьми и подростками; организация досуговой деятельности молодёжи; работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; организация семейного досуга; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий.
          Среди проведенных мероприятий отметим наиболее значимые: детская елка для малоимущих и многодетных семей «В гостях у нового года» рождественские посиделки «Рождественская история». Традиционным стало посещение жителей на дому в период зимних святок с театрализованным обрядом «Пришла коляда, отворяй ворота». Поздравления  получились очень интересными и насыщенными. За проведенные  мероприятие получили много теплых отзывов и слов благодарности.






        Проводились военно – патриотические мероприятия: беседы, встречи, лекции, час истории. Также прошел праздничный концерт «Сегодня праздник Ваш, мужчины».
       В канун Международного женского дня 8 марта был проведен концерт «Милая, хорошая, родная». Каждый год на масленичной недели, работники ДК проводят театрализованное представление «Прощай масленица», а также стало традицией выезд художественной самодеятельности с концертной программой «Весенняя капель» в х.Андреев.
       9 мая 2019 года от Кичкинской СОШ  до Мемориала погибших воинов  в годы Великой Отечественной войны прошла колона жителей села Кичкино, с фотографиями ветеранов Великой Отечественной войны - Бессмертный полк.
      У мемориала погибших воинов состоялся торжественный митинг «Память в сердце храня», посвященный празднику ко Дню Победы. После митинга состоялся праздничный концерт «Музыка Победы!».В первые в нашем ДК прошло большое мероприятие, посвященное презентации книги «Мое село Кичкино», где присутствовали соавторы этой книги. Работники ДК приняли участие в районном фестивале славянской культуры «Мы славяне» с обрядом «Кумление».
       1 июня для детей была проведена конкурсно- игровая программа, посвященная Дню защиты детей «Солнечное детство». А в конце мероприятия дети были угощены мороженным и сладкими напитками.  
       Работниками Дома культуры были проведены ряд мероприятий с пришкольным детским лагерем «Березка».С детьми проводились беседы, игры, конкурсы, где дети получали поощрительные призы, а также караоке, теннис, шахматы и шашки.
       22 июня у мемориала погибших в Великой Отечественной Войне состоялся митинг посвященный Дню памяти и скорби «Зажги свечу». Присутствующие почтили память минутой молчания и возложили цветы к мемориалу. 
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